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Broken Syringe 
 

Fandom: House M.D. 
Çift: Cuddy/House  
Konu: House ve Cuddy bir sempozyuma katılır, ancak yolda mahsur kalırlar.  
Tarih: 01.07.06 
 
Not: A one-shot beginner, but a god knows how much longer response to dilek. 
 

 

 
 
“ne.yapıyorsun.burda?” 
muayenenin kapısının sertçe çarpılması, sakin sesi bastırırken muayene koltuğuna 
yayılmış, bulmaca çözen Hastalık Analizi Uzmanı Doktor Gregory House başını kaldırarak 
karşısındaki siyah kıvırcık saçları kızgınlığını belirtircesine oraya buraya dağılmış, bugün 
kırmızı bir ruj sürerek ölümcüllüğünü gösteren, ama şu anda makyajını kesinlikle 
düşünmeyen Hastahane Koordinasyon Müdürü Doktor Lisa Cuddy’e bakarak cevaplar 
“bulmaca çözüyorum cevabı bana kaç milyar kazandıracak?” 
cuddy eli takımının çevrelediği ince belinde, ona bakarak sertçe, kontrolünü geri 
kazanmaya çalışarak tıslar 
“house. danışma. 1 dakika.” 
bunun üzerine house kalemini dudaklarına dayayarak tavana bakar ve 
“house, danışma, bir dakika.. bir saniye.. aha, buldum! ‘house, bir dakika geçtikten sonra 
bir daha sana hiç danışmayacağım!’ şimdi kaç milyar kazandım?” 
cuddy sessizce ona bakarken house gözlerini devirerek kalkar ve 
“iyi, tamam.. ama sakat bir insanı fazla çalıştırmanın anayasaya aykırı olduğunu biliyor 
musun?” house kapıyı açıp çıkarken cuddy de onu takip ederek cevaplar 
“bir insanı? evet, elbette..” 
ve genç kadın onu geçerek danışmaya giderken house arkasından seslenir 
“hey, bir doktor karşısında insan görünce tanımalıdır, ilk derste bunu öğretirler!” 
cuddy gözlerini devirerek uzaklaşırken house sırıtarak muayeneye geri girecek olur, ama 
biraz önce cuddynin aldığı kalem elinin üzerinden uçarken house yüzünü buruşturarak 
onu takip eder.. 
 
 
“ah hey.. house nerde, gördün mü?” 
“etrafta tembelce gezinen adamı mı? gördüm evet..” 
wilson gülümseyerek onu takip ederken cevaplar 
“şu an o tembel adama ihtiyacım var, yerini biliyor musun?” 
cuddy ofisinin kapısını açıp içeri girerken cevaplar 
“muhtemelen 9. cennettedir, orada bulutlar daha rahatmış..” 
wilson gülerek dışarı çıkarken mırıldanır 
“9. cennet.. pekala..” ve genç adam danışmayı geçerek muayanehanelerin tarafına 
ilerleyip 9. muayanehanenin kapısını açıp içeri girerken mırıldanır 
“kestiğim için üzgün-değilim, house, ne yapıyorsun burda?” 
bulmaca çözen house, sağındaki bir dosyayı kaldırarak cevaplar 
“mary lingstone’u muayene ediyorum..” wilson kollarını kavuştururken  
“mary lingstone ne zamandan beri gazetede yaşıyor?” 
house ona bakarak ‘aptal mısın sen?’ bakışı atar, ve sonra 
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“elbette gazetede yaşamıyor, mary gideli çok oldu, sadece nezleydi, ama kanser 
olduğunu sanıyordu, ben de şu anda onu tetkik ediyorum.. lütfen bizi yalnız bırak..” 
ve genç adam bulmacasına dönerken wilson gözlerini devirerek 
“cuddy seni öldürecek house, bugün daha da sinirli, bir şeyler var ajandasında sanırı-“ 
“evet, regl haftası-“ 
“özel ajandasından bahsetmiyordum! hastahane ajandasında bir şeyler var bu hafta, ve 
her şeyin mükemmel olmasını istiyor, sen de hiç yardımcı değilsin..” 
house iç çekerek dosyayı alır ve kapağı açıp ikinci sayfaya bir şeyler yazarken mırıldanır 
“şu anda yardım ediyorum..” 
ve dosyayı kapatıp ona uzatırken wilson alarak dışarı çıkar, house da işine devam eder.. 
 
 
hastalık analizi departmanı.. 
 
cam kapı açılıp içeri sarı saçlı genç bir adam girerken elinde bir kahve vardır, büyük ortak 
ofisin ortasındaki masada oturan genç kadın ona bakarak 
“geç kaldın..” 
chase masaya oturup atkısını çıkartırken cevaplar 
“patronumuz gelmediğine göre, geç sayılmaz.. hem patronumuz nerde?” 
cameron önündeki araştırma kitaplarına dönerken cevaplar 
“cuddy onu muayanehane tarafına hapsetti, bu hafta hiçbir şey yapmamış..” 
chase hımlarken cevaplar 
“bugün gelmesek olurmuş yani..”  
cameron ona bakarak 
“ne bu kaçma arzusu?”  
chase omzunu silkerken kapı açılır ve zenci bir genç adam içeri girerek konuşur 
“4 gün sonra seminer var.” 
cameron kaşını kaldırırken foreman da sandalyesine oturarak cevaplar 
“cuddy o yüzden delirmiş durumda, 4 gün sonra burda seminer varmış, hastahaneyi 
hazırlıyor..” chase arkasına yaslanırken sırıtarak 
“ve?” foreman da sırıtırken cevaplar 
“ve’si, house onun en dağınık doktoru, bu sebeple de house 4 gün boyunca meşgul 
olacak.. bu da bize-“ 
“bu da size bir sürü iş alanı sağlamayacak, çünkü house 4 gün daha burda çalışacak..” 
üçü de içeri giren house’a bakarlarken genç adam kolunu kaldırarak saatine bakar 
“3-2-1. evet, bugünki muayanehane borç saatim de bitti, şimdi babacığa kaldınız.” 
üç genç doktor adayı ona bakarlarken iç çekerler, house sırıtır.. 
 
 
akşama doğru, cuddy ofisinde telefonda konuşurken cam kapı ittirilerek açılır ve house 
içeri girerken cuddy ona bakarak konuşmaya devam eder 
“evet bay gottingham, elbette bay gottingham, kendisi burda, söylerim bay gottingham.” 
house uğğlayarak otururken cuddy gözlerini devirir ve mırıldanır 
“pekala bay gottingham, görüşmek üzere bay bottingham.” 
ve cuddy telefonu kapatırken house ona bakarak 
“bay gottinghamla aranızda ne var, çabuk söyle, çatlayacağım.” 
cuddy kağıtlarını toparlarken mırıldanır 
“büyük ve önlenemez bir aşk yaşıyoruz.. ne istiyorsun house?” 
“ilk çocuğunuzun adını house koyun!” 
cuddy başını kaldırıp ona bakar, house da iç çekerken 
“kimse benim adımı sevmiyor.. oysa çocukken ‘haydi evcilik oynayalım!’ dediklerinde ilk 
dönen bendim..” (let’s play house!) 
cuddy hafifçe gülerek dosyalarını toparlayarak mırıldanır 
“elbette, ben de doktorculuk oynardım..” 
house sırıtırken ona bakarak 
“doktor muydun hasta mı? dur tahmin edeyim, şurdaki iki portakal bana hasta olduğunu 
söylüyor..” cuddy kaşını kaldırarak ona bakarken 
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“ordaki iki portakal senin çeneni kapatmanı istiyor.” 
house hımlayarak susarken cuddy arkasına yaslanır ve ellerini karnının üzerinde 
birleştirirken ona bakarak 
“ne oldu?” 
house çenesini bastonuna dayarken ona bakarak 
“foreman 4 gün sonra bir seminer olduğunu söyledi..” 
cuddy kaşını kaldırırken house elini sallar 
“benim her yerde ajanım var..” 
cuddy hafifçe gülerek gözlerini devirirken house ona bakarak 
“ne semineri bu?” cuddy iç çekerken cevaplar 
“seminer maskesi altında bir denetim.. gelen dünya sağlık örgütü üyeleri, hastahaneyi de 
denetliyorlar, buna hakları var..” 
house cevap vermezken cuddy ona bakarak konuşur 
“panik olduğum o kadar mı belli oluyor?” 
house kaşını kaldırırken cuddy gülerek gözlerini devirir, house ona bakarak 
“benden ne istiyorsun peki?” 
“yapacak mısın peki?” 
“iyi bir şeyse, ve portakallar söylerse, belki..” 
cuddy gülerek ona bakarken cevaplar 
“sadece günde en az 10 hastaya bakmanı istiyorum..” 
“4..” 
“8..” 
“2..” 
“6.” 
house başını sallar ve 
“tamam, altı..” 
cuddy ona bakarak şaşkınlıkla 
“yapacak mısın? gerçekten mi?” 
house ayağa kalkarken bastonunun ucunu ona doğrultarak 
“sadece dört gün.” 
cuddy ellerini kaldırarak 
“yeterli..” 
house da başını sallar ve dışarı çıkarken cuddy gülümseyerek, hayretle arkasına 
yaslanıyordur, sonra sessizce çantasından bir ped alıp kalkar ve tuvalete ilerler.. 
 
 
“ne yaptın?” 
“iyi ve namuslu bir vatandaş olarak görevimi.. ayrıca vergilerimi de ödemeliyim..” 
wilson dehşetle onun arkasından bakarken cevaplar 
“kazancın ne olacak house? hastalara bakmayı kabul ettiysen karşılığında çok büyük bir 
şey isteyeceksin demektir..” 
house sırıtarak asansöre girer ve düğmeye basarken wilson da içeri giriyordur, house 
mırıldanır 
“seminerde benim de bulunmamı isteyemeyecek..” 
wilson gözlerini devirirken house keyifle asansör müziğine ritm tutuyordur.. 
 
 
cuddy ertesi sabah elinde kahvesiyle hastahaneye girerken titriyordur, hava gerçekten 
soğuktur, ve danışmaya ilerleyerek genel notları ve dosyaları alırken house 
muayenehanelerin tarafından çıkıyordur, konuşur 
“günaydın bayan cuddy, bugün geç mi kaldınız? oh hayır ben erken gelmiş olmalıyım, 
bugün 6 hastaya bakacağım, işlerim çok yoğun..” 
ve genç adam hemşireden bir dosya daha alıp muayenehane tarafına ilerlerken cuddy 
kaşlarını çatarak hemşireye bakar ve 
“o house muydu?” 
hemşire başını sallarken cuddy kahvesinde ne kadar kafein olduğunu düşünerek ofisine 
ilerliyordur.. 
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“demek kaşıntınız var?” 
kadın başını sallarken house dosyayı inceliyordur, mırıldanır 
“çok portakal yiyor musunuz bayan catling?” 
genç kadın başını sallarken cevaplar 
“ben pastahanede çalışıyorum..” 
house hımlarken dosyayı kapatır ve gülümser.. 
 
 
cuddy öğle arasında, ofisine girerken arkasından bir de görevli içeri girer, ve cuddy ona 
dönerek formu imzalar, sonra eline verilen paketle masasına giderken wilson içeri girerek 
konuşur 
“birkaç izne ihtiyacım var, ayrıca house senden vicodin istedi mi?” 
cuddy cıklarken oturmuş, kutunun pakedini açıyordur, wilson dolaba ilerleyerek birkaç 
dosya çekerken cuddynin feryadıyla o tarafa döner, cuddy gözleri kapalı, derin bir nefes 
alırken elleri kutunun iki yanında, düz, masaya bastırılmıştır, wilson ilerler 
“ne yollanmış?” 
cuddy gözlerini açarak ona bakar ve 
“portakal reçeli.” 
wilson anlamadan ona bakarken cuddy gözlerini devirerek kalkar ve ofisten dışarı 
çıkarken wilson reçel şişelerinden birini alıp elinde hoplatır, sonra dışarı çıkar.. 
 
 
“pekala ördeklerim, sıradaki tahmin?” 
cameron kaşları çatılı, tahtaya bakarken cevap vermez, chase bir an sonra heyecanla 
“buldum! A!” 
house tahtaya döner ve boşluklardan ikisine A yazarken foreman hımmlıyordur, mırıldanır 
“C..” 
house cıkcıklayarak adam asmacada bir çubuk daha çekerken cameron dikkatlidir, 
mırıldanır 
“S..” 
house ooooğğlayarak tahtaya döner ve bir tane de S harfini ortaya çıkartırken chase 
kaşlarını çatar, o sırada kapı açılır ve cuddy içeri girerken ona bakarak 
“portakal reçeli.” 
house ona dönerek 
“maalesef yanlış tahmin..” 
ve asılan adama bir çizgi daha çekerken cuddy ona bakarak 
“house, bugün 6 hastana baktın mı?” 
chase kaşlarını çatarken 
“hasta mı bakıyor?” 
cuddy ona aldırmazken house kocaman gülümser ve 
“evet anne, hepsini iyileştirip evlerine yolladım..” 
cuddy gözlerini devirirken wilson içeri girer ve 
“house, kaşığın var mı?” 
house çenesiyle özel ofisindeki masayı gösterirken wilson o tarafa ilerler, cuddy 
arghhlarken geri döner ve cam kapıyı açıp dışarı çıkarken konuşur 
“ayrıca kelime, hasta.” 
ve koridorda uzaklaşırken house tahtaya dönerek mırıldanır 
“doğru, 100 puan.” 
ve tahtayı silerken wilson kaşıkla geri dönüyordur.. 
 
 
2 gün sonra, seminere bir gün kala, cuddy ofisinde, kağıt yığınları arasında nefes almaya 
çalışırken telefonu susmak bilmiyordur, dışarda yağmur yağıyordur, ve genç kadın 
sessizce şu an bir çin yemeği dilerken telefonu açar gene ve 
“cuddy..” 
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öbür taraftaki adam ona sıkıcı raporları sunmaya başlar, cuddy ayakkabılarını çıkartarak 
ayaklarını biraz rahatlatırken gözlerini kapatarak şakaklarını ovuyordur, o sırada kapı dan 
diye açılır ve house elinde iki çin yemeği kutusuyla içeri girerken cuddy şokla ona bakar, 
house sırıtır ve ilerlerken cuddy mırıldanır 
“eric, ben seni ararım.” 
ve telefonu kapatırken elini housea uzatarak mırıldanır 
“şu an seninle evlenebilirim..” 
house korkuyla kutuları geri çekerken cuddy ona bakar, genç adam gülerek kutuları ona 
geri uzatırken cuddy arkasına yaslanır ve hevesle kutusunu açarken house da her 
zamanki koltuğuna çökerek bastonunu kenara koyar, ve mırıldanır 
“açlıktan gözün dönmeden önce, bugün 7 hastaya baktığımı söyleyerek seni şoka sokmak 
istiyorum..” cuddy hareketleri donarak ona bakarken house memnun, başını sallar, cuddy 
ona bakarak 
“niye?” house omzunu silkerken cevaplar 
“hastanın kızının da hasta olduğunu fark ettim.. ben namuslu bir erkeğim..” 
cuddy ‘tabii’leyerek kutusunu açmaya devam ederken house ayağa kalkar ve 
“yarın geç gelebilirim, görüşürüz, bol şanslar, ve lütfen uyu lisa, uyumazsan bütün gün 
gözlerin boş bakıyor..” 
cuddy kaşlarını çatarak ona bakarken house ona başını sallar ve kapıyı açıp dışarı 
çıkarken genç kadın onun nadiren gördüğü bu nazik arkadaş yüzünü uzun zaman sonra 
gene görmüş, gülümseyerek kutularına dönerken çalan telefonun sesini kısar, ve kendine 
15 dakika ara verir.. 
 
 
house evdeki bütün vicodinleri bitmiş, kızgınlıkla sabahın altısında hastahaneye girerken 
diğer hastalara, nöbetçilere ve hemşirelere aldırmadan yolda ilerleyerek cuddynin ofisine 
gider, kapının kitli olduğunu ve genç kadının içerde uyuduğunu görünce homurdanarak 
sırt çantasını çevirir ve içinden anahtarlığını arayıp bulur, sonra minik bir anahtarı kapıya 
sokup açar ve içeri girerken çantayı kenara atarak genç kadının ofisindeki özel banyoya 
gider ve ordaki ecza dolabını açarak acil durum vicodinini bulup iki hapı yutarken başını 
duvara dayar, ve sessizce önce psikolojik etkinin onu yıkamasına izin verirken kapıdan 
cuddynin sesi duyulur 
“tuvaletim var, dışarda orgazm ol.” 
house gözleri kapalı, gülümser ve bir süre sonra kendini doğrultarak kalkarken cuddy eli 
kirişte, ona bakıyordur, house onun yanından geçip ofise giderken cuddy de banyoya 
girer ve kapıyı kapatır.. 
 
 
cuddy kendini biraz düzeltmiş, ofise girerken house kanepede yatıyordur, genç kadın 
masasına ilerler ve otururken esneyerek dosyalarını açar, şu seminer bitince 1 gün izin 
alacağına yemin ederken gözleri kapalı house mırıldanır 
“acı çekiyorum.” 
cuddy ona bakarak 
“bacağın mı?” 
house gözlerini açarak ona bakar 
“hayır, sabahın 6’sında buraya geldiğim için. korkunç bir durum. vicodin yaz bana..” 
cuddy cevap vermeden kağıtlarına dönerken house mırıldanır 
“yazmazsan burda konaklarım..” 
“konakla, umrumda değil, bugün seminer var, yarın da izinliyim..” 
“evinde kalırım..” 
“ben vicodin değilim..” 
“ama evinde vardır.. hep vardır.. mutlaka 1 kutuyu bana saklarsın..” 
cuddy sessizce önündeki dosyaya bakarken house onu izliyordur, sonra gözlerini 
kapatırken mırıldanır 
“kilitlerini hala değiştirmemen güzel..” 
cuddy gözlerini devirirken house sırıtarak dinlenmesine döner.. 
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öğlene doğru house önündeki ördeklerine bakarak konuşur 
“hayır, burda beyinden bahsediyorum, karaciğeri umrumda değil, öldürün-“ 
“house, karaciğer nakli sanki elimizin altında!” 
house camerona bakarken cevaplar 
“ama beyin nakli yapamıyoruz, ne acı, değil mi?!” 
cameron susarken house diğerlerine döner ve 
“ilacı verin. biliyorum, hastalığı bu.” 
foreman ona bakarken cevaplar 
“yanlış biliyorsan beyni ölecek..” 
“doğru biliyorsam da karaciğeri çökecek..” 
chase eliyle alnını ovarken mırıldanır 
“neden solfikoster kullanmıyoruz?” 
house kaşlarını çatarak ona bakarken chase de ona bakar ve 
“karaciğer çökertmeden aynı etkiyi sağlayabilir, en azından doğru yolda olup olmadığımızı 
belirtir, ki öncelikli olarak buna ihtiyacımız var..”  
house düşünürken ağzındaki kürdanı dişleri arasında eziyordur, sonra başını sallar 
“tamam, solfikoster verin.. ama çabuk olun..” 
chase başını sallar ve öbür tarafa dönüp dışarı çıkarken cameron iç çekiyordur.. 
 

 
“EFENDĐM?! STACY!” 
cuddy telefonu genç kadının suratına çarpmamak için kendini zor tutarken bağırır 
“4 gündür hastahaneyi baştan kurdum resmen ve iptal mi ediyors-senin etmemiş olman 
umrumda değil, iptal olmuş sonuçta! nerde? aha..” 
cuddy sessizce dikleşirken stacy öbür tarafta şimdiki hastahanenin 1 günde öğrendiğini, 
ve kendisinin de isterse denetim kadrosunda olabileceğini anlatırken cuddy düşman 
hastahanenin durumunu denetleme imkanıyla içten içe zıplarken mırıldanır 
“bilmiyorum stacy.. efendim? hayır onu götüremem, beni öldürür..” 
öbür tarafta stacy denetim kadrosu için analiz uzmanını da getirmesi gerektiğini 
anlatırken cuddy sinirle gülerek 
“stacy, bu normal bir analiz uzmanı değil, house, ve sen house’u tanıyorsun, ikna 
edemem..” 
stacy o zaman tehdit etmesini söylerken halledemezse ona transfer etmesini söyler, 
cuddy kaşlarını çatarken telefonu kapattığında stacye transfer etmemeye kararlıdır.. 
 
 
house zaferle bastonunu parmakları arasında döndürürken chase ona bakarak 
“benim fikrimdi.” 
“ama hastalığı ben buldum.” 
“çünkü sen uzmansın, abartma..” 
house gene de sırıtırken cam kapı açılır ve cuddy içeri girer, ona bakarak 
“konuşmamız lazım..” 
house kaşını kaldırırken mırıldanır 
“ofis saatleri içinde seninle yatamayacağımı söylemiştim..” 
cuddy gözlerini devirirken onun özel ofisine ilerliyordur, house da onu takip ederken 
diğerlerine elini sallar ve üçü toparlanmaya başlarlarken house da ofisine girerek  
“ne oldu?” 
cuddy elleri belinde, ona bakarak 
“senden bir iyilik isteyeceğim..” 
house kaşlarını çatarak ona bakar.. 
 
 
“hayır.” 
“house-“ 
“hayır.” 
cuddy iç çekerek ona bakarken 
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“evet demen için ne yapabilirim?” 
“hiçbir şey, hayır.” 
cuddy ona bakarken küçük bir çocukla uğraştığını düşünüyordur, konuşur 
“niye?” house ona bakarak 
“niye?” cuddy başını sallarken 
“evet, niye? bir sebebi olmalı..” 
house omzunu silkerken cevaplar 
“sebebi yok, seyahat etmeyi sevmiyorum..” 
“uçakla gitmeyiz?” 
house bir an ona bakar, sonra gene ofise dönerken cevaplar 
“hayır.” 
cuddy arkasından ilerlerken devam eder 
“house, hadi, cidden, arabayla gideriz, şimdi gitsek yetişiriz, bu seminere katılmak 
istiyorum, gerçekten..” 
house cevap vermeden otururken cuddy ona bakarak 
“sana vicodin veririm.” 
house hızla ona bakar, cuddy sırıtarak 
“aha.. üç kutu, reçetesiz. reçeteli de iki kutu veririm.” 
genç adam mavi gözleriyle sessizce onu incelerken cuddy ona bakarak 
“ve bir hafta da hastalara bakmamana göz yumabilirim, intikamsız.” 
house onu izlemeye devam ederken cuddy ona bakarak 
“bu zamanda 5 kutu vicodin ve bir hafta iyi bir anlaşma..” 
house ona bakarken başını kaldırarak 
“benden ne istiyorsun?” 
cuddy umut ışığı doğarken cevaplar 
“sadece benimle gelmeni.. oraya gittiğimizde de seminer açılışında imzanı atmanı.. sonra 
istersen barlarda sürt, umrumda değil, istersen para da veririm birkaç kız için..” 
house hafifçe gülümserken cuddy de gülümser ve 
“tamam mı?” 
house iç çekerek bastonuna dayanarak kalkarken mırıldanır 
“hava çok soğuk, ve arabayla gideceksek yollar ya çok dolu, ya da çok boştur, yanına 
kıymetli şeyler alma, ve sıkı giyin..” 
cuddy başını sallarken gülümser, house ona bakarken 
“hasta olursan ilaç yazmam.” 
cuddy sırıtır ve arkasını dönüp dışarı çıkarken house iç çekerek ofisine bakar.. 
 
 
house bir çantaya iki pantolon ve üç kazak tıkarken hangi montunu giyeceğine karar verir 
ve bir de atkı çekerken kapı çalınır, genç adam çantayı alarak o tarafa ilerlerken kapıyı 
açtığında bir kot pantolon ve koyu yeşil kazak giymiş, üzerinde siyah montu ve kırmızı bir 
atkısıyla ona bakan cuddyi görünce mırıldanır 
“döpiyes daha güzel.” 
ve eve dönüp eşyalarına ilerlerken cuddy arkasından mırıldanır 
“eminim öyledir, portakallar göz önünde oluyor, değil mi?” 
house cevap vermeden içerilerde kaybolurken cuddy kapıyı kapatır ve evde ilerlerken 
salonun köşesinde duran piyanoya bakar bir an, sonra mırıldanır 
“ayağını tamir ettirmişsin..” 
içerden bir cevap duyulur ama anlaşılmazken cuddy sallamaz ve bir duvarı boydan boya 
kaplayan kitaplığa bakarken kenardaki merdiveni çeker ve sessizce yukarı tırmanır, en 
yukardaki kalp hastalıkları kitabını kenara çekip, arkasındaki kutuyu çeker ve kapağı açıp 
içine cebinden çıkarttığı bir kutu vicodini koyarken house salona girer, ona bakarken 
cuddy ondan habersiz, kutuyu kapatıp rafa geri koyar, house sessizce koridorda 
gerilerken cuddy inmiş, merdiveni yerine koyar ve sonra piyanonun yanına ilerlerken 
house içeri girer, mırıldanır 
“iki ay önce yaptırdım, adamlar piyanomu mahvettiler, dava açacağım..” 
cuddy başını sallarken mırıldanır 
“sana katlanmaktansa yeni bir piyano verirler..” 
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house pehlerken cuddy elini cebine sokar ve ona bir kutu uzatır, house ona bakarken 
genç kadın cevaplar 
“1 kutu, şimdilik.. yolda çevirme olursa 5 kutuyla yakalanmak istemiyorum, geri dönünce 
diğerlerini veririm..” 
house bir an ona bakar, sonra başını sallayarak kutuyu alıp cebine atarken cuddy ona bir 
de reçete uzatır, genç adam onu da çantasına tıkarken cuddy ona bakarak 
“hazır mısın?” 
house iç çekerken cevaplar 
“daha içkilerimi alamadım, yiyecek de almadım, ayrıca taşınabilir dvd playerımı bulmam 
gere-“ cuddy gözlerini devirerek onu kolundan yakalar ve yürütürken house bağırır 
“bastonum, dur!” 
ama cuddy koltuğa uzanıp bastonu yakalar ve yürümeye devam ederken house mırıldanır 
“ama o favori bastonum değil..” 
ve genç adam cevap olarak sağlam bacağına bir baston yerken sırıtarak kapıyı açar.. 
 
 
ilk 100 kilometre house’un bitmek tükenmek bilmeyen ‘şuna bak’, ‘aa şuna bak’ları ve 
yorumlarıyla geçmiş, ancak genç adam bir süre sonra sıkılmış ve boş boş camdan dışarıyı 
izlerken yan koltuktaki cuddy sessizliği minnetle karşılamış, arabayı sürmeye devam 
ediyordur, bir süre sonra house mırıldanır 
“niye gitmeye bu kadar hevesliyiz?” 
cuddy yolu izlerken cevaplar 
“düşman hastahaneye gidiyoruz..” 
house uuularken cuddy gülümser, sonra mırıldanır 
“geçen sene konseyde ordaki cuddy ile bir tartışma oldu, ve kadın beni çok 
sinirlendiriyor.. şimdi onu denetime tabi tutma hakkım olacak, ve ben bu hakkı 
kullanacağım..”  
house başını ona çevirerek 
“o cuddy bizi denetleyecek diye mi biz o kadar çalıştık?” 
cuddy gülerek ona bakarken 
“house, sadece 24 hastaya baktın, başkaları çalıştı.” 
house önüne dönerken cevaplar 
“25, ama fark etmez..” 
cuddy gözlerini devirirken house sessizce koltuğunu geri yatırır, ve camdan dışarı 
bakmaya devam ederken cuddy mırıldanır 
“uyu istersen, daha yolumuz uzun..” 
house cevap vermezken yol kenarındaki evler gittikçe seyrelmeye başlıyordur.. 
 
 
cuddy sessizce arabayı yolun kenarına park ederken çantasında titreyen telefonu çıkartır 
ve kapıyı minik bir klikle açıp kemerini çıkartır, sonra dışarı çıkarken gecenin serinliği 
yüzüne vuruyordur, telefonu açar ve 
“efendim stacy, iptal oldu derse-efendim?” 
onun sesinin sertliğiyle uyanan house bir an şaşkınlıkla çevresine bakarken genç kadının 
dışarda durduğunu görür ve gözlerini kırpıştırarak kapıyı açarken cuddy arabaya 
dayanmış, kaşları çatılı, bir şeyleri dinliyordur, sonra kızgınlıkla 
“iyi, güzel, yollarda ölürsek sabah haberlerde duyarsın, miras davalarımıza sen bakarsın. 
iyi geceler.” ve genç kadın telefonu kapatırken house arabaya kollarını dayamış, ona 
bakıyordur, cuddy iç çekerek ona bakar ve 
“baraj taşmış, seattle yolu trafiğe kapanmış.” 
house sessizce ona bakmaya devam ederken cuddy arabanın kapısını açıp içeri girer, ve 
onun binmesini bekler, house bir süre sonra kapıyı açıp içeri girer ve kapıyı kapatırken 
cuddy gaza basar.. 
 
 
house gözünün altını kaşırken mırıldanır 
“ne yapacağız?” 
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cuddy yolu izlerken cevaplar 
“seattlea gitmeden önce bir yerlerde duracağız.. geri dönecek kadar enerjim yok, sana da 
kullandırtamam, teklif bile etme..” 
house başını sallayarak dışarı bakarken cuddy bir an ona bakar, sonra mırıldanır 
“güvenmediğimden değil,-“ 
“biliyorum..” 
cuddy iç çekerek yola bakarken bir an sonra ön cama kocaman bir damla düşer, genç 
kadın gözlerini devirirken birkaç saniye sonra bir yağmur patlar, ve cuddy silecekleri 
çalıştırırken house sessizce bir hap daha çiğniyordur.. 
 
 
cuddy sessizce bir araba kuyruğunun sonuna eklenirken house başını yukarı uzatarak 
kuyruğun sonunu görmeye çalışıyordur, sonra pes ederek yerine çökerken cuddy de 
arkasına yaslanır ve ona bakarak 
“neden bu kadar sakinsin?” 
“vicodin..” 
“kaç tane içtin?” 
“iki..” 
cuddy ona bakarken mırıldanır 
“iki tane seni sakin yapmaz..” 
house ona bakar ve mırıldanır 
“yer değişelim..” cuddy gözlerini devirerek önüne dönerken house ciddidir, konuşur 
“kuyruk var, 140la gidemem, değil mi? gaza basmam da gerekmeyecek çok sık, bacağım 
acımaz.. geç buraya ve uyu biraz, çok yolumuz var..” 
cuddy ona bakarken cevaplar 
“house, ben iyiyim, boş boş bakabiliri-“ 
“bu yolun bir de dönüşü var lisa, kaza istemiyorum.” 
ve genç adam cevap beklemeden kapıyı açıp dışarı çıkarken cuddy iç çekerek kapıyı 
açar.. 
 
 
house bir süre önce açılmış yolda 80le giderken cuddy yan koltukta uyuyordur, genç 
adam sessizce içinden bir şarkı mırıldanırken yağmur şiddetini arttırmış, houseun 
keyifsizliğine keyifsizlik katıyordur, ama genç adam doğanın güçleriyle kavga etmeye 
alışkın, şarkısına devam ederken sağdaki iki katlı binayı ve otel tabelasını görünce o 
tarafa sapar, ve deli gibi yağan yağmurun altında park ederek motoru durdurur.. 
 
 
“cuddy..” 
cuddy omzunu hafifçe sarsan elle o tarafa döner ve uykusuna devam ederken house 
onun saçlarını çekerek mırıldanır 
“lisa..” genç kadın kaşlarını çatarak gözlerini açarken house ona bakar ve 
“uyan, geldik..” 
cuddy bunu duyunca dikleşirken pek de seattle merkez hastahanesine benzeyen bir 
manzara göremez ve ona bakarken house mırıldanır 
“otel.. ve seni uyandırana kadar 3 araba daha geldi, hemen gidip kayıt yaptırmazsak bina 
dolacak, tahminimce sadece 4 odası var..” 
cuddy oohlarken başını sallar ve arka koltuktan çantasını alırken house kapıyı açıp dışarı 
çıkar, genç kadın da öbür taraftan çıkarak onun yanına ilerler, house arabayı kitleyip 
anahtarı cebine atarken cuddy yağmur ve soğukla aniden ayılmış, binaya koşturuyordur, 
house da onu takip eder.. 
 
 
“iyi geceler, siz de mi selzedesiniz?” cuddy başını sallarken gülümser ve 
“lütfen odanızın olduğunu söyleyin..” genç adam başını sallarken gülümser ve 
“evet, elbette, ancak bir tane kaldı, problem olmaz umarı-“ 
“olmaz, olmaz..” görevli başını sallarken bilgisayara döner ve 



Awakencordy   merkez-masa.com 

“kimlikleri alabilir miyim?”  
cuddy kimliğini çıkartırken house da çıkartıyordur, uzatır, cuddy ondan alıp görevliye 
verirken görevli başını sallar ve isimleri geçirir, sonra bir defter çıkartır ve 
“buraya lütfen..”  
ikisi de imzalarını atarlarken görevli kimliklerle beraber bir anahtar uzatır ve 
“oda dört, iyi geceler, bagajınız var mı?” 
cuddy sessizce çantasını gösterirken houseun çantası da sırtındadır, görevli başını 
sallarken cuddy merdivenlere ilerler ve yukarı çıkmaya başlar.. 
 
 
cuddy yumuşak kahvelerle ve ekoselerle döşenmiş odaya girdiğinde zevkle inler bir an, 
house arkasından odaya girerek dönüp kapıyı kitlerken genç kadın yatağa ilerleyerek 
çantasını bırakıyordur, mırıldanır 
“duş alacak mısın?” 
house cıklarken pencerelere gidiyordur, cuddy mırıldanır 
“iyi iyi, ben de almayacağım, derhal uyumak istiyorum..” 
ve çantasından aldıklarıyla banyoya giderken house odanın güvenliğinden emin olmuş, 
aşağıda arabanın da görünürde olup olmadığını kontrol ediyordur.. 
 
 
beş dakika sonra cuddy saçları açık, saçları gibi siyah, ipek bir gecelikle içeri girerken 
elinde kıyafetleri ve diş fırçası vardır, koltukta oturan house ona bakarak 
“ben diş fırçamı unuttum.” 
cuddy gülümseyerek eşyalarını çantaya koyarken cevaplar 
“banyoda birkaç tane var, paketli..” house pehlerken genç kadın çantasını yataktan 
kaldırır ve öbür iskemleye koyarken ona bakarak 
“gelmiyor musun?” 
house başını sallarken mırıldanır 
“şu anda çok rahat bir pozisyondayım..” cuddy sırıtarak onun pozisyonuna bakarken 
house da sırıtır ve başını koltuğa yaslarken mırıldanır 
“onu benim için mi seçtin?” 
cuddy ona bakarken cevaplar 
“ben her yolculuğa çıkışta ‘bir otele house ile düşsem neler giyerim’ diye ikinci bir bavul 
yapıyorum, sana söylemedim mi?” 
house oğğlarken cuddy gülümser ve ona elini uzatır, house tutarken genç kadın onu 
sağlam bacağına yönlendirerek kaldırır ve sonra 
“git hadi, ve uyumadan gel, yoksa uyanırsam can yakıcı olurum..” 
house başını sallarken çantasını alarak banyoya ilerler, cuddy de yatağın üzerindeki 
çarşafları kaldırmaya başlar.. 
 
 
house da beş dakika sonra bir t-shirt ve boxerla odaya girerken karanlıkta konuşur 
“uyudun mu?” 
cuddy homurdanırken cevaplar 
“muştum..” 
house sırıtır ve yatağın çevresinden dolaşarak bastonunu ulaşabileceği bir yere bırakır, 
sonra yatağa otururken komodindeki telefon çalar, cuddy küfrederken house sırıtır ve 
uzanıp telefonu alır, arayanı görünce kaşlarını çatarak kapağı açar ve 
“alo, stacy?” 
 
 
cuddy yüzüstü yatmış, başı solunda telefonla konuşan house’a dönük, onu izlerken house 
eski sevgilisiyle konuşuyordur, mırıldanır 
“ah evet, demin ateşli bir sevişme yaşadık, bir oteldeyiz, o duşa girdi, ben de onun 
telefonlarına bakıyorum, malum, artık samimiyiz..” 
cuddy gözlerini devirirken house cevaplar 
“burda, uyumak üzereydi, evet iyiyiz.. tamam görüşürüz..” 
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ve telefonu kapatıp kenara koyarken cuddy mırıldanır 
“böyle konuşmaya devam edersen bir gün gerçekten olduğunda kimse inanmayacak..” 
house kaşını kaldırarak ona döner ve 
“gerçekten olacak mı bayan cuddy?” 
cuddy ona bakarken cevaplar 
“böyle gidersen hayır.. yat hadi, baykuş gibisin..” 
house gülerek yatağa uzanırken cevaplar 
“baykuşlar eşlerini bulunca susarlarmış, biliyor muydun?” 
“hala konuşuyorsun..” 
“çünkü eşimi hala bulamadım..” 
“en azından dişiyim, idare et-“ 
“dişiliğinden emin değilim, ya döndüysen-“ 
“gene de dişi olurum house-“ 
“olsun, özün farklı, o zaman eş olamayız, ötmeye devam ederim-“ 
cuddy başını kaldırarak ona bakar ve 
“house!” 
house başını sola çevirerek ona bakar ve 
“efendim?” cuddy şokla ona bakarken 
“sus?” house susarak tavana dönerken cuddy yatar gene, ve bir süre sonra iç çekerken 
“iyi tamam, dönmedim, ve dişiyim, tamam mı?” 
“hala emin değili-“ 
“ispatlayacak enerjim yok, ayrıca eminsin..” 
house sırıtırken tavana bakarak mırıldanır 
“ben görmediğim şeye inanmam..” 
cuddy uyku onu yavaş yavaş kavrarken mırıldanır 
“görmediğin hastalıkların orda olduğunu biliyorsun ama..” 
house bu cevabı düşünürken bir süre sonra cevaplar 
“göremediğim hastalıklar.. görmediğim bir şey zaten orda yoktur..” 
cuddy uyudu uyuyacak, elini kaldırır ve onun göğsüne koyup patpatlarken mırıldanır 
“o zaman beni de göremiyorsun demektir greg..” 
ve bir an sonra genç kadın uykuya dalarken house sessizce tavanı izliyordur.. 
 
 
cuddy gecenin bir köründe yastığını kucaklayarak uykusunu derinleştirirken yanında 
birinin döndüğünü hisseder ve aslında alışkın olmamasına rağmen beyni ona güvende 
olduğunu söylerken genç kadın uyanmaz ve uykusuna devam ederken bir an sonra 
hafifçe omzundan öpüldüğünü hisseder, ve uykusu bir an için dururken genç bir adam 
fısıldar 
“görüyorum.” 
 
 
sabah, cuddy uyandığında house yanında uyuyordur, genç kadın çarşafları itip kalkarken 
odanın soğukluğu vücuduna çarpar, ve cuddy bir an için boşverip geri yatarken house 
mırıldanır 
“yatağa kahvaltım nerde, ne biçim aşk gecesi bu..” 
cuddy gülerek ona bakarken mırıldanır 
“üşüdüm..” 
house ona bakarken cevaplar 
“beni tahrik etmek için öyle gezersen üşürsün..” 
cuddy gözlerini devirirken house da sırıtır ve sonra mırıldanır 
“burda yer var..” 
“bu kadar laftan sonra, yok..” 
“sen bilirsin.. ben genç ve ateşli bir erkeğim-“ 
“ayrıca namuslusun evet..” 
house hıhımlarken cuddy gülümseyerek onun tarafına döner, house çarşafla onun sırtını 
kapatırken genç kadın ona bakarak mıırıldanır 
“hastahane ve şehirden uzaklaşınca böyle mi oluyorsun?” 
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“senin yanında böyle oluyorum bir tanem..” 
cuddy gözlerini devirirken house cevaplar 
“tepemde ‘klinik saatleri!’ diye dolaşan bir kadın, bilgiye aç üç ördek, ve sağduyumun sesi 
olan bir adam olmayınca, evet daha normal oluyorum..” 
“çünkü şehirde sana bir şey bırakmıyor muyuz?” 
house onaylarken cuddy ona bakarak 
“ama ben hala burdayım.. ve seni emip tüketmeliyim..” 
house kaşını kaldırırken cuddy pembeleşerek dudaklarını ısırır, sonra mırıldanır 
“daha ayılmadım, sayılmaz..” 
house gülerek ona bakarken cuddy de gülümser ve kalkarken house da iç çekerek tavana 
döner.. 
 
 
cuddy kolları havada, saçlarını toplayarak odaya girerken konuşur 
“yollar açılmıştır herhalde, açılmadıysa da çevre yollardan gideri- ah!” genç kadın 
kızgınlıkla saçlarını düzene sokmaya çalışırken house bastonunun ucuyla çantasını 
yataktan kaldırıyordur, cevaplar 
“yola yine de yiyecek alalım, kuyruğa takılırsak acıkırız..” 
cuddy dalgınca onaylarken yere bakarak aklı saçlarında, parmakları uğraşıyordur, house 
onu izlerken mırıldanır  
“toplantıya gitmiyorsun, araba süreceksin..” 
cuddy ona bir bakış atıp işine devam ederken cevaplar 
“ne zaman ne olacağını tahmin edemezsin..” 
house kaşını kaldırırken mırıldanır 
“yanında ben varken kim sana gelip flört edecek?” 
cuddy ona bakarken 
“üzülüyorum ki, kimse.. ama belki biri beni kurtarmaya gelir..” 
house gözleri sahte bir şokla büyüyerek 
“oh, beyaz atlı prens! ama artık monarşi yok, biliyorsun değil mi?” 
cuddy gözlerini devirerek kollarını indirir ve yatağa gidip paltosunu giyerken cevaplar 
“külkedileri de yok house, dolayısıyla gerçek insanlarla ilgilenmeliyiz..” 
house çantasını sırtına vururken onun yanına gelen kadının elindeki çantayı da alır ve ona 
bakarak cevaplar 
“izninle cinderella, çantanı tutmama izin ver..” 
cuddy gülerek başını iki yana sallar ve kapıyı açıp çıkarken house da sırıtarak onu takip 
ediyordur.. 
 
 
cuddy kredi kartını görevliye verirken house mırıldanır 
“işte böyle bir kadının prensi olabilirim..” 
görevli huhlayarak ona bakarken house gülümseyerek öne eğilir ve kartı onun önünden 
alır, sonra kendi kartını verirken cuddy mırıldanır 
“sağol, prensim..” 
ve öbür tarafa dönerek ilerlerken house çıktıyı bekliyordur, konuşur 
“seattleda otel daha pahalıdır, ve sen ödeyeceksin..” 
cuddy hahlarken house ekstreyi imzalar ve kartını geri alıp cuddyle beraber dışarı 
çıkarken genç kadın ıslak betonda yürüyerek paltosunun yakasını dikleştiriyordur.. 
 
 
house bir paket cips açarken cuddy mırıldanır 
“o baharatlıysa, direk at gitsin..” 
house camı açıp içindekileri dökerken cuddy bağırarak ona bakar, house omzunu 
silkerken önüne dönerek yeni bir paket açar, cuddy susar, house bir süre haşır huşur ve 
kıtır kuturlar arasında cipslerini yerken cuddy arabayı sürüyordur, yollar ıslak, serin ve 
soğuktur, genç kadın bir süre sonra suratının önüne tutulan bir cipsi ağzına alırken house 
mırıldanır 
“daha ne kadar kaldı?” 
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cuddy cipsin tadı içinde boğulurken cevaplamaz, house bir taneyi daha onun yüzünün 
önünde tutarken cipsi dans ettirerek mırıldanır 
“ben diyetlerin baş düşmanıyım..” 
cuddy gözlerini devirerek cipsi alır ve cevaplar 
“2-3 saat kadar.. uyusana house, daha faydalı oluyorsun.” 
house bacaklarının arasındaki torbaya eğilirken konuşur 
“ama uyursam sana bunları veremem..” 
cuddy bir an önüne eğilmiş adama bakar, sonra yola dönerken house birkaç saniye sonra 
zaferle doğrulur ve paketleri gösterirken cuddy gülerek başını sallıyordur.. 
 
 
“biz doktoruz, neden sağlıklı beslenmiyoruz?” 
“herkes sağlıklı beslense iş kapımız azalır..” 
“biz sağlıklı beslenelim diyorum zaten..” 
“ha diğerleri beslenmesin, hastalansın, ölsün, biz para kazanalım mı diyorsun cuddy?” 
cuddy sessizce dişlerini gıcırdatırken house sırıtıyordur, genç kadın gözleri yolda, 
mırıldanır 
“imkansız bir adamsın.” 
house başını sallayarak cipsine dönerken cevaplar 
“bu yüzden beni seviyorsun.. ben de hastahane gibiyim, kontrol edilmesi imkansız, 
anlaması imkansız, sevmesi imkansız, nefret etmesi daha da imkansız.. kendime has, 
ayrı bir organizmam var, sen olmasan da çalışıyor, sen olsan da çalışıyor..” 
cuddy ileriyi izlerken mırıldanır 
“o zaman bana ne gerek var?” 
house pakette başka cips var mı bakarken cevaplar 
“sen olunca daha iyi çalışıyor..” 
cuddy sessizce gülümseyerek arabayı sürmeye devam ederken house pakedi kafasına 
dikiyordur.. 
 
 
“merhaba memur bey, ben ve eşim seattle’a gidiyoruz, balayına..” 
cuddy gözlerini devirirken belgelerini uzatarak cevaplar 
“ikimiz de doktoruz memur bey, seminere gidiyoruz..” 
polis belgelere bakarken mırıldanır 
“o deli doktoru mu?” 
house cevap verecekken cuddy başını sallar ve 
“evet, pek akli dengesi yerinde değil.. üzücü bir durum, o yüzden ben kendim 
götürüyorum..” house dişlerini tak tak birbirine vurarak yola dönerken polis eğilerek 
housea bakıyordur, genç adam ona dönerek dil çıkartır ve sonra da hareket çekerken 
polis iç çekerek dikleşir ve 
“üzücü.. buyrun, geçebilirsiniz..” 
cuddy belgeleri alıp gaza basarken house bağırır 
“KAHROLSUN AMERĐKA!” 
cuddy gülerek daha da gaza basarken house bir kola açıyordur.. 
 
 
“aslında biliyor musun, bu düşündüğümden daha eğlenceli olmaya başladı.. dönüşte 
otistik gibi davranabilir miyim? lütfen?” 
cuddy gülerek arabayı sürmeye devam ederken mırıldanır 
“akli dengesiz olduğunu söylediğime şükret, yoksa seni profesör yapıp hapse 
attırabilirdim..” house ona bakarak 
“yapmazdın..” cuddy kaşını kaldırırken yola bakıyordur, house mırıldanır 
“yapmazdın, ve ikimiz de biliyoruz, dönüşte otistik olmak istiyorum..” 
“dönüşte, dönecek bir kafan olursa, olursun..” 
house başını sallarken sessizlik olur, cuddy bir süre sonra mırıldanır 
“stacy ile birlikteyken de otistik mi oluyordun?” 
house camdan dışarıyı izlerken cevaplar 
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“stacy ile birlikteyken greg oluyordum..” 
cuddy sessizce başını sallarken sessizlik olur gene, genç kadın mırıldanır 
“eh, güzelliğim seni beyin felcine uğratıyor demek..” 
house hafifçe gülümserken cevap vermez, cuddy de sessizce arabayı sürmeye devam 
eder.. 
 
 
cuddy arabayı büyük binanın yanına park ederken house araba sayısına bakarak 
mırıldanır 
“oda kaldığından emin olduğunu söyle.” 
cuddy cevap vermeden arabadan çıkarken ikisi otele ilerliyorlardır, o sırada büyük 
kapıdan stacy çıkar ve 
“sonunda.. korkmaya başlamıştım..” 
house bir adım gerilerken cuddy ilerliyordur, iki genç kadın sarılırlarken cuddy mırıldanır 
“ben de korktum, ama housela kalacağım için..” 
stacy telefonunu sallarken gülümser ve 
“ben hallettim, iki oda buldum..” 
cuddy gülümserken içeri girer, stacy de derin bir nefes alarak genç adama dönerken 
“nasılsın greg?” 
house başını sallarken gülümser ve 
“mükemmel, seminer coşkusuyla yanıp tutuşuyorum, şimdi izninle gidip konsültasyon 
belgelerimi kontrol etmeliyim..” 
stacy başını sallarken house onu geçer, otelin kapısına giderken genç kadın konuşur 
“ben seminere gelmeyeceğim, sadece rezervasyonu yaptım, bir daha 
karşılaşmayacağız..” house dururken içerde işlemleri yapan cuddyi izliyordur, cevaplar 
“kocana selam söyle..” 
stacy iç çekerek ona bakarken house içeri girer ve bastonunu sallarken bağırır 
“kadın!” 
 
 
house kapıyı açıp içeri girerken yan odada da cuddy içeri giriyordur, genç adam 
odasındaki klasik çift kişilik yatak, televizyon ve klimaya falan bakarken ara kapı açılır ve 
cuddy içeri girer, house mırıldanır 
“harika, her an birlikteyiz!” 
cuddy de başını sallarken mırıldanır 
“giyinelim ve hastahaneye gidelim, sonra geri gelip parti için hazırlanırız..” 
house ona bakarak 
“sadece imza atacaktım?” 
“partileri seversin..” 
house pehlerken cuddy gülümser ve odasına girerek kapıyı kapatırken house çantasını 
yatağa koyuyordur.. 
 
 
cuddy adamla el sıkışırken house içinden kaça kadar sayabileceği denemesi yapıyordur, 
445te cuddy ona dönerek bir defteri uzatır ve 450ye kadar house imzayı atıp defteri 
verirken cuddy ona bakarak gülümser, sonra gene adama dönerek bir şeyler söyler, 
550de cuddy houseun koluna girer ve bir kahkahayla adama bakarken house 570dedir, 
cuddy sonra adama el sallar ve adam defteri alıp uzaklaşırken cuddy housea dönerek 
“tamam, özgürsün..” 
house kolunda genç kadınla kapıya dönerken mırıldanır 
“600.” 
 
 
otele dönerlerken cuddy mırıldanır 
“smokin getirdin mi?” 
“kotla gitmeyi düşünüyordum..” 
“house..” 
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house gözlerini devirirken cevaplar 
“otelin mağazası vardır..” 
cuddy başını sallarken saatine bakıyordur, konuşur 
“7 gibi çıkarız, ne dersin?” 
house cevap vermezken cuddy de başını sallar ve asansöre uzaklaşırken house mırıldanır 
“kazancım ne olacak?” 
cuddy asansörde ona döner ve öyle bir sırıtırken house onu güzel bir şeylerin beklediğini 
anlayarak keyifle mağazaların tarafına ilerler.. 
 
 
house kapıyı tıklatırken konuşur 
“hadi, güzel kazancımı ver bana..” 
içerden bir gülüş duyulurken house lobiye bakan koridorda parmaklıklara dayanmıştır, 
oteldeki kumar gecesi gibi bir takımı vardır ama bastonu gümüş rengi değildir bu sefer, o 
sırada kapı açılır ve lisa cuddy kıvırcık siyah saçlarını karıştırmış ve bir gül kondurmuş, 
üzerinde göğüs dekolteli, boyundan bağlamalı bir kırmızı elbiseyle ona bakarken house 
sessizce durur bir an, cuddy dönerek kapıyı kitlerken house onun sırtının da açık 
olduğunu öğrenir, ve cuddy ona geri dönerken house mırıldanır 
“portakallar..” 
cuddy sırıtarak başını sallarken cevaplar 
“görebileceğin en yakın mesafe, tadını çıkart.” 
ve onu geçerek asansöre ilerlerken house sırıtarak arkasından ilerler ve 
“turfanda mı?” 
cuddy ona bakarken house yanında durarak bastonunun ucuyla lobi tuşuna basar.. 
 
 

SOUNDTRACK 

FERGIE – BAILAMOS 

 
 
ikisi geniş ve büyük restauranta girerlerken garsonlar masaların arasında dolaşıyor, 
turuncu renkli elbisesiyle bir kadın şarkısını söylüyor, çalgıcılar da hareketlenirken herkes 
alkışlıyordur, house mırıldanır 
“doktorlar deli.” 
cuddy gülümserken ilerler ve ikisi masalarını bulurlarken otururlar, genç kadın çevredeki 
masalara selam verirken gülümseyerek fısıldar 
“house, lütfen, kibar ol.” 
house ona bakarak 
“kaşığımla yemek atamayacak mıyım?” 
cuddy ona bakar, genç adam sırıtırken menüyü çekiyordur, cuddy de karşısında 
menüsünü çeker.. 
 
 
“lisa, seni tekrar görmek büyük zevk doğrusu..” 
house kaşığının üzerindeki krem karamelin ne kadar titreyebildiğini test ederken lisa 
yanlarındaki adama dönerek gülümser ve ikisi konuşurlarken adam bir an sonra dans 
teklif eder, house başını kaldırırken cuddy ona bakar sessizce, house sonra işine geri 
dönerken cuddy teşekkür ederek kalkar ve adamla beraber uzaklaşırken adamın 
masasındaki bayan gülümseyerek housea bakar ve 
“bazen protokoller ne kadar farklı oluyor, değil mi?” 
house başını sallarken ilerde dans ederek gülen kırmızılı kadına bakar bir an, sonra krem 
karamale döner.. 
 
 
cuddy yaklaşık iki saat sonra masasına geri dönebildiğinde oturup houseun bardağını alır 
ve suyu içerken genç adam ona bakarak 
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“dans etmediğin erkek kaldı mı?” 
cuddy bardağı geri koyarken 
“evet, sen.. sen ne yaptın?” 
“senin tatlını da yedim, sen kilo alma..” 
cuddy gülerek başını sallarken ona bakar ve 
“diğer cuddyden daha fazla dans teklifi aldım..” 
house ona bakarken 
“diğer cuddy bu kadar parlamıyordur..” 
cuddy gülümser ve 
“sağol.. sıkıldın mı? istersen dönelim..” 
house omzunu silkerken mırıldanır 
“dans edip eğlenen insanların arasında oturunca aslında ne kadar zeki biri olduğumu 
anlıyorum, egom tatmin oluyor..” 
cuddy gözlerini devirirken bir genç adam daha yanlarına gelir ve ‘lisaaa, seni görmek ne 
kadar güzel’ adlı girişe başlayacakken house konuşur 
“bayan meşgul.” 
lisa ona bakarken adam da susar ve 
“peki..” diyerek geri dönerken cuddy mırıldanır 
“house..” house ona bakarken cevaplar 
“eve salak bir kadınla dönmek istemiyorum..” 
“dans etmek beni salak yapmaz.. ayrıca bu politik bir şey, dans ederken kaç anlaşma 
bağladım ben, sen biliyor musu-“ 
“evet, diğer bütün yöneticiler erkek, ve sen de devamlı göğüs dekolteli olduğundandı-“ 
“benim işimin değeri yok mu yani? yapamıyor muyum sence?” 
“ben öyle bir şey söylemedim.. ama dekoltelerin de asistanların..” 
cuddy ona bakarken cevaplar 
“güzel olmak da benim işim.. ve şikayet ettiğini görmedim, aksine her gün ilk baktığın 
yer portakallarım oluyor house, aptal değilim..” 
“açarsan, bakarım..” 
“açmasam da bakıyorsun..” 
house bir cevap verecekken susar, sonra kalkarak 
“her neyse.. demin stacyi gördüm, şu tarafta, istiyorsan git konuş, ben otele dönüyorum, 
arabayı sana bırakırım, taksiyle-“ 
“house gerek yok, geliyor-“ 
“hayır, politik işlerine devam et..” 
ve house onu geçip dışarı çıkarken cuddy üzüntüyle arkasından bakar.. 
 
 
üç saat sonra cuddy odasına girerken yan odadan televizyon sesi geliyordur, genç kadın 
sessizce paltosunu iskemleye bırakırken çantasını açar ve mesaj var mı kontrol eder, 
bulamayınca telefonun sesini kısar ve başucuna koyarken ara kapı açılır ve house elinde 
bir şişe birayla belirir, cuddy ona bakarken dikleşerek 
“hey..” 
house kaşlarını çatarken cevaplar 
“geldiğini bilmiyordum, bira almaya geldim..” 
cuddy yeni geldiğini söylerken mini dolaba ilerler ve kapağı açıp eğilir, iki şişe bira 
çekerken house mırıldanır 
“parti güzel miydi?” 
cuddy evet diye mırıldanırken açacağı arıyordur, sonra çevir aç olduğu aklına gelir ve 
dikleşerek şişelerle beraber o tarafa döndüğünde houseu tam önünde bulur ve 
konuşacakken genç adamın ona eğilmesiyle sesi soluğu kesilir bir anda.. 
 
 
cuddy iki elinde iki soğuk şişe, kafası yukarı kalkmış, öpülürken gözleri kapalı, ne 
olduğunu anlamaya çalışıyordur, bir süre sonra house geri çekilirken cuddy gözlerini açar 
ve ona bakarken karşısındaki bir çift mavi göz ona bakarak mırıldanır 
“vicodin ve bira iyi fikir değil..” 
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cuddy başını sallarken ona bakarak 
“kaç tane içtin?” 
house bir adım gerilerken cevaplar 
“benim dolabı bitirdim..” 
cuddy yüzünü buruştururken house sessizdir, sonra toparlanır ve 
“evet, iyi geceler-“ 
“house-“ genç adam ona dönerken cuddy bu sefer ona bir adım atar ve genç adama 
uzanırken house da ona eğilir, bu sefer ikisi öpüşürlerken cuddy şişeleri yere atar, ve 
şişeler onlardan uzaklaşırken house bir elinde açılmış şişesi, diğer eli genç kadının 
belinde, onu kendine çekiyordur.. 
 
 
house kör gözlerle şişeyi televizyonun üzerine koyarken cuddye tutunarak bir adım atar, 
ve ikisi gerilerlerken öpüşmeye devam ediyorlardır, cuddy onun hala üzerindeki ceketi 
elleriyle iterken house kaşlarını çatarak ayrılacak olur, ama cuddy onu bırakmazken genç 
adam da devam eder, sessizce ceket yere düşerken cuddy düğmeleri açıyordur, fısıldar 
“üç saat ne zaman dönsem diye düşündüm durdum, korkunçsun..” 
house onun saçlarını öperken mırıldanır 
“üç saatte kaç erkekle dans ettin?” 
“sıfır..” ve gömlek de yere düşerken cuddy ona bakarak 
“kıskandığını bilmiyordum..” 
house kaşını kaldırırken cevaplar 
“ilk defa oldu..” 
cuddy de gülümser ve onu boynundan çekerken house da ona eğilerek elbisenin 
fermuarını arıyordur, cuddy fısıldar 
“bir gecelik mi olacak?” 
house kaşlarını çatarken kumaşı açmıştır, çekmeden önce cevaplar 
“muhtemelen..” 
cuddy de bir an durur, sonra başını sallarken house kumaşı çeker ve yere düşürürken 
cuddy onu sessizce yatağa alçaltıyordur.. 
 
 
“hey portakal bir, her portakal iki..” 
cuddy hafifçe gülerken mırıldanır 
“hala seviyorsun..” 
house sırıtarak onu öperken cevaplar 
“çünkü hala güzeller..” 
cuddy hıhımlarken onun yüzünü tutuyordur, house dirsekleri üstünde, onun üzerinde 
durmuş, genç kadının dudaklarını, yanağını, burnunun yanını öperken cuddy gözleri 
kapalı, başı sağa dönük, bir an sonra genç adamı kendinde hissederken house mırıldanır 
“hey- bunun adı neydi?” 
cuddy hafifçe gülerek ona bakar ve 
“lisa?” 
house da ona bakarken sessizce gülümser, ve ona eğilirken mırıldanır 
“hey lisa..”  
cuddy de gülümserken onu öperek mırıldanır 
“hey greg..” 
ve bir an sonra house hafifçe hızlanırken cuddy ona tutunuyordur.. 
 
 
“house senden nefret ediy-evet-ah tanrım..” 
ve genç kadın gözlerini yumarken house onun boynunu öperek bir şeyler söyler, ama 
cuddy anlamaz ve sormazken bir an sonra house üzerine çöker, genç kadın refleks olarak 
onun bacağını rahat ettirirken yan döner ve onu rahatlatırken derin bir nefes alır, 
sakinleşmeye çalışırken gözlerini kapatarak esner, house mırıldanır 
“esnemek güzel orgazmın işaretidir..” 
“ya da uykunun..” 
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house gülümserken cevap vermez, cuddy onun omzunu öperken mırıldanır 
“iyi geceler..” 
house hıhımlarken cuddy çarşafı çeker ve dönüp saati kuracakken house onu bileğinden 
yakalayıp kendine çevirir, ve orda tutarken cuddy gözlerini devirir, house hala 
bırakmazken cuddy bir süre sonra uykuya dalar.. 
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Merhaba, 
 
Okuduğunuz şeyden memnun kaldıysanız bir yorum bırakmanız beni oldukça memnun 
eder.  
 
.pdf’lerin arkadaşlar arası dolaşacağını ve o süre içerisinde sitenin iç adreslerinin 
değişebileceğini hesaba katarak yorum için size iki yol vereceğim; 
 
a. Mail. 

 
Bana her zaman awakencordy@merkez-masa.com yoluyla ulaşabilirsiniz.  
 
b. Site. 

 
Bu hikaye Verankton’a bağlı, mutlaka orada bir yorum formu vardır, oraya gidebilirsiniz: 
http://verankton.merkez-masa.com  
 
Fazla zahmetli, farkındayım, ancak çalışmayan bir servis sunmaktan iyidir diye 
düşünüyorum.  
 
Yorum gönderseniz de, göndermeseniz de, umarım okuduğunuzdan hoşnut kalmışsınızdır 
ve umarım ben şu anda daha güzellerini yazıyorumdur. 
 
Teşekkürler, 
 

Awakencordy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Site: http://merkez-masa.com 
Bu hikayenin geldiği alt site: http://verankton.merkez-masa.com  
Her hakkı saklıdır.  
 


